

04-21/17-15

big 06.11.2017р.

**Директору мНУО «Європейська
медіа платформа»
Приходько О.**

У Комітеті Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку було розглянуто ваш запит про доступ до публічної інформації від 02.11.2017р. щодо 60ї конференції ICANN.

У межах компетенції та інформації розпорядником якої є Комітет Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку інформуємо про наступне.

Головного консультанта Секретаріату Комітету з питань інформатизації та зв'язку Царука О.В. було направлено у відрядження для участі 60й конференції Інтернет корпорації з присвоєння імен та номерів (ICANN) за рахунок приймаючої сторони відповідно до Розпорядження Першого заступника Керівника Апарату Верховної Ради України від 25.10.2017р. №256 та згідно до запрошення приймаючої сторони щодо участі Царука О.В. в якості члена Урядового дорадчого комітету ICANN.

Делегування співробітника Секретаріату Комітету здійснено на виконання Рішень Комітету про План міжнародних зв'язків на 2016 (від 6 липня 2016 року (протокол № 46) та 2017 (лютого 2017 року (Протокол №57) роки, що передбачають необхідність долучення Комітету до участі у ключових міжнародних заходах з питань інформаційного суспільства та інформаційних технологій, для отримання доступу до першооснов формування глобальних політик у галузі телекомунікацій, розвитку інформаційного суспільства, захисту прав і свобод громадян, а також розробки дієвих механізмів захисту критичних елементів інфраструктури інтернет на локальному рівні та підвищення рівня кібербезпеки України.


Поряд з цим, відповідними рішеннями Комітету відмічено, що геополітичні пріоритети євроінтеграції України були визначені положеннями Угоди про асоціацію між Україною (ратифікованої Законом №1678-VII від 16.09.2014, OJ L 161, 29.5.2014, р. 3-2137. Відповідний курс на євроінтеграцію вимагає визначення позиції України як держави у галузевих та міжнародних структурах, до функцій яких віднесено регулювання на міжнародному рівні питань управління Інтернет, політик у сфері телекомунікацій, прав і свобод громадян у кіберпросторі тощо.

Зважаючи на порушення деякими країнами існуючих міжнародних угод і зобов'язання, а також правил міжнародних організацій, питання пов'язані із пріоритетними напрямками інтеграції України в європейське та світове

інформаційне суспільство у контексті захисту національних інтересів України на міжнародному рівні, яке було розглянуто Комітетом з питань інформатизації та зв'язку на засіданні 6 липня 2016 року (протокол № 46) за результатами якого Кабінету Міністрів України було рекомендовано вжити відповідних заходів у зазначеному напрямку, зберігає актуальність у 2017 році, як і залучення Комітету до моніторингу стану захисту національних інтересів у кіберпросторі, шляхом участі представників Комітету у основних світових заходах з розвитку інформаційного суспільства, інформаційних технологій та телекомунікацій.

З повагою

**Керівник секретаріату Комітету
з питань інформатизації та зв'язку**

 **О.Г. Старинець**